

## POVRCHOVÁ ÚPRAVA VOSK NA DREVO ČIRÝ EXTRA TENKÝ Náter na drevo na živicové a tvrdé drevo!



1101 Clear Satin

### Popis produktu:

Číry saténový náter na drevo, ktorý jedinečným spôsobom spája výhody prírodných olejov a voskov v jednom produkte. Osmo Wood Wax Finish Clear Extra Thin je odolný voči škvrnám, vode a oderu a vyhladzuje povrch. V porovnaní s bežnými nátermi vytvára použitie rastlinných zložiek rovnomernejšiu farbu a harmonickejší vzhľad. Jednoduchá aplikácia – nie je potrebný základný náter ani brúsenie medzi vrstvami – to šetrí čas a peniaze. Vhodné na drevo; mikroporézny povrch nepraská, neodlupuje sa, neodlupuje sa ani netvorí pľuzgieri. Odolné voči vínu, pivu, kole, káve, čaju, ovocným šťavam, mlieku a vode podľa nemeckej DIN 68861-1A – bez vodných škvŕn. Suchý náter je bezpečný pre ľudí, zvieratá a rastliny (odolný voči slinám a potu podľa nemeckej DIN 53160, vhodný pre detské hračky podľa EN 71.3).

### Odporúčané použitie:

Osmo Wood Wax Finish Clear Extra Thin je vhodný na ochranu dreva vo vnútorných priestoroch: obklady stien a stropov, drevené podlahy, nábytok a hračky. Osmo Wood Wax Finish Clear Extra Thin je tiež obzvlášť vhodný na číre ošetrovanie tvrdého dreva bohatého na extrakty, ako je Meranti, Wengé, Merbau atď.



### Ingrediencie:

Na báze prírodných rastlinných olejov (slniečnicový olej, sójový olej, bodliakový olej) a voskov, parafínu, sikaťívov (vysušovacích látok) a vodoodpudivých prísad.

Dearomatizovaný lakový benzín (bez benzénu). Klasifikácia VOC v súlade s nariadeniami EÚ (2004/42/EC): mimo rozsahu pôsobnosti. Podrobná deklarácia zložiek je k dispozícii na vyžiadanie.

### Technické dáta:

Špecifická hmotnosť: 0,85-0,87 g/cm<sup>3</sup>

Viskozita: 39-43s DIN EN ISO 2431/3 mm,

kvapalina Zápach: slabý/mierny, po zaschnutí bez zápachu

Bod vzplanutia: > 60 °C, podľa. DIN EN ISO 2719

Hodnota pH: nevyžaduje sa

### Ukladací priestor:

5 rokov a dlhšie pri skladovaní v uzavretej pôvodnej nádobe. Ak zhustne mrazom, pred použitím skladujte pri izbovej teplote 24 hodín.

### Príprava povrchu:

Drevený povrch musí byť čistý, suchý a bez mrazu (vlhkosť max. 18%). Osmo Wood Wax Finish Clear Extra Thin je pripravený na použitie. Neriediť. Pred použitím dobre premiešajte. Staré mikroporézne škvŕny dôkladne vyčistite.

Staré farby, laky a laky musia byť úplne odstránené. Pri brúsení vždy používajte protiprachovú masku.

Vyplňte malé praskliny, väčšie škáry alebo diery v dreve (Osmo Wood Filler). Ak je to

možné, naneste pred inštaláciou prvý náter na všetky strany. Drevené povrchy obrúste opatrne. Začnite s hrubým brúsnyim papierom – záverečné brúsenie pre podlahy 120-150, pre nábytok P220-240. Pred naolejovaním povrchu opäť odstráňte prach z brúsenia metlou alebo vysávačom.

Hotový povrch ovplyvňuje viacero faktorov, medzi ktoré patrí aj stav dreva. Preto je vždy potrebná skúšobná aplikácia, najmä pre neznáme povrchy.

#### Spôsoby aplikácie:

Osmo Wood Wax Finish Clear Extra Thin je možné kefovať, utierať, namáčať alebo striekať v uzavretej jednotke. Naneste rovnomerne pozdĺž štruktúry dreva Osmo štetcom alebo handričkou, ktorá nepúšťa vlákna (napr. na nábytok). 1. vrstva: naneste v tenkej vrstve. Nechajte 30 minút absorbovať a prebytočnú látku zotrite. Znovu naneste na nenasýtené miesta. 2. vrstva: naneste v tenkej vrstve. Nechajte 30 minút absorbovať a prebytočnú látku zotrite. Odporúčaný počet vrstiev: jedna vrstva na nábytok / dve vrstvy na podlahu. Pri renovačných prácach zvyčajne postačuje jedna vrstva nanesená na čistý a suchý povrch.

#### Čistenie nástrojov:

S Osmo čističom štetcov (bez aromatických látok zlučieniny).

#### Doba schnutia:

Približne. 12 hodín (normálne klimatické podmienky, 23 °C/50 % rel. vlhkosť). Počas sušenia dobre vetrajte. Nižšie teploty a/alebo vyššia vlhkosť vzduchu môžu predĺžiť dobu schnutia.

#### Pokrytie:

Výdatnosť produktu na 1 náter je 24 m<sup>2</sup>/1 l. Závisí to výrazne od charakteru dreva. Všetky informácie sa týkajú hladkých a hobľovaných/rezaných povrchov. Poznámka: Oleje zvýrazňujú prirodzený tón dreva (trvalý mokry efekt). Príliš veľkorysá aplikácia prípravku a nedostatočné vetranie vedie k

oneskoreniu doby schnutia. Pozor: Aplikujte max. jeden náter tenko do vnútra skriniek a zásuviek handrou.

#### Pozor:

Uchovávajúte mimo dosahu detí. Zabráňte kontaktu s očami, pokožkou alebo odevom. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo štítok produktu. Používajte iba vonku alebo v dobre vetranom priestore. Upozornenie: Použité handričky napustené týmto prípravkom ihneď po použití vyperte alebo uskladnite vo vzduchotesnej nádobe (nebezpečenstvo samovznietenia). Vysušený povrch je klasifikovaný ako B2 (normálna horľavosť) podľa predpisov DIN 4102. Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii na vyžiadanie.

#### Dispozícia:

Zvyšky produktu a úplne vyprázdnené obaly zlikvidujte podľa miestnych úradných smerníc (kód odpadu 08 01 12). Recyklovať sa dajú len úplne vyprázdnené plechovky.

#### Farebný tón:

1101 Čirý satén

#### Veľkosť:

0,75 l; 2,5 l; 25 l

Vyššie uvedené informácie sú poskytované podľa nášho najlepšieho vedomia, avšak bez akejkoľvek zodpovednosti.

Verzia 11/23